Technische Information/Produktbeschreibung

CHARLY Super-Mop-Bodenreiniger ACIDO

Beschreibung/Eigenschaften

CHARLY Super-Mop-Bodenreiniger ACIDO ist ein universelles, tensidfreies, saueres Reinigungsmittel in Konzentratform für den Einsatz in Verbindung mit CHARLY Supermop. Aufgrund seiner Eigenschaften kann der Reiniger auch für andere Mopsysteme verwendet werden.

CHARLY Super-Mop-Bodenreiniger ACIDO verbindet die Kalklösekraft der Säure mit der enzymfreier Mikrospaltung anderer Reinigungskomponenten. Er ist schaumfrei, absolut geruchsneutral und enthält keine aggressive Inhaltsstoffe. Gereinigte Böden sind anschmutzungsneutral. Einwirkungszeiten sind normalerweise nicht erforderlich. Der Reiniger entfernt allgemeine Verunreinigungen, sowie Kalkablagerungen. Er sollte im Wechseleinsatz zu den alkalischen CHARLY Super-MOP-Bodenreiniger eingesetzt werden.

Anwendung/Untergründe:

Der Reiniger kann auf allen säurebeständigen Oberflächen eingesetzt werden. Nicht zu reinigende Flächen sind ausreichend zu schützen. Untergründe sind auf Reinigungstauglichkeit zu prüfen.

Technische Daten:

Geruch: neutral Aussehen: Klar verdünnbar: ja (Wasser) pH-Wert: ca. 1,8 (Konzentrat) Lagerung: frostfrei in verschlossenen Originalbehältern.

Gebrauchsanweisung:

Standardverdünnung für die Grundreinigung 1:3 bis 1:10. Ggf. Fläche mit klarem Wasser nacharbeiten. Unterhaltsreinigung 1:20 bis 1:100. Je nach Notwendigkeit den Verdünnungsgrad erhöhen oder herabsetzen. Einsatz im Kombination mit Charly Supermop. Bei extremen Verunreinigungen Vorgang wiederholen. Empfehlenswert ist die Wechselreinigung mit dem alkalischen CHARLY Super-Mop-Bodenreiniger.

Entsorgung/Schutzmaßnahmen

CHARLY Super-Mop-Bodenreiniger ACIDO ist ein kennzeichnungsfreier Reiniger. Bei direktem Produktkontakt sind alkalibeständige Handschuhe und Schutzbrille erforderlich. Kontaminierte Kleidung wechseln. Entsprechende Sicherheitsratschläge, SSätze, sind auf der Verpackung, sowie dem EG-Datenblatt enthalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. WGK 1, unterste Wassergefährdungsklasse.

Alle Angaben beruhen auf praktischer Erfahrung. Allgemeinverbindlichkeit wird wegen der unterschiedlichen Praxisvoraussetzungen ausgeschlossen. Eigenversuche sind durchzuführen.

SOLUTION Glöckner Vertriebs-GmbH

Postfach 15 01 47, D-67026 Ludwigshafen, Tel. 0621/53814-0, Fax 0621/532915 <u>www.solution-gloeckner.de</u>, e-mail:info@solution-gloeckner.de